

Путешествие по классицизму

Архитектура М.П. Малахова

**Добрая история
семьи Липяцкого Платона**

По праву Екатеринбург может похвастаться своим уникальным опытом в развитии такого распространенного архитектурного направления как классицизм. Эпоха классицизма в Екатеринбурге во многом связана с именем архитектора М.П. Малахова. Именно он придал местным усадьбам и конторам торжественности, умело вписав их в городское пространство. Мезонин, многоярусный портик с колоннадой, симметричные ворота в доме начальника горных заводов – уже не просто заурядный особняк. Он сейчас главное украшение набережной (здесь находится Областная больница 2).



Мы очень любим прогуливаться вдоль нашей живописной набережной, где расположен Дом Главного горного начальника. Я всегда внимательно разглядываю это актуальное и по сей день здание, восхищаясь его величием и красотой, а особенно, симметричностью и освещением!



Мы любим ещё один памятник архитектуры эпохи классицизма. Совсем рядом, располагается Аптека горного ведомства двухэтажное здание с мезонином. Мы никогда не проходим мимо, всегда любуемся этим зданием, которое даже после реконструкции в 1969 году, сохранило облик городской усадьбы эпохи классицизма. Оно радует глаз любого жителя и гостя столицы!

Приезжайте к нам в Екатеринбург!